

Отчет о проведении спортивной игры «Богатырские забавы»

С давних времен Русь славилась своими богатырями, людьми сильными, смелыми, любящими свою родную землю, свою Родину. Состязания у богатырей на Руси назывались богатырскими забавами. Вот такие «Богатырские забавы» прошли в парке «Северный» 24 февраля 2024 года. В спортивном турнире приняли участие 10 школ г.Орска. (СОШ№ 11, 13, 15, 27, 28, 32, 38, 43, 53, школа «Рекорд»).

Команды побывали на 6 станциях-испытаниях, где соревновались в меткости, ловкости и силе.

На первой станции участники показали свою меткость попадая в цель. Все ребята проявили старательность, выдержку и справились с поставленной задачей.

В другом испытании участникам нужно было доскакать до крепости.

Не удержать было орских богатырей, вмиг вскочили на коней и завоевали крепость.

Одним из интереснейших испытаний было перетягивание каната. Команды упорно боролись за победу, но, как всегда, победитель был один.

Очень весело и задорно прошло испытание «Шапочный бой». Здесь задачей ребят было схватить шапку соперника и бросить её на землю

. Не менее весело прошло и следующее испытание «Стенка на стенку».

Показали богатыри свою силушку богатырскую, свою удадь молодецкую в метании мяча и поднятии гири.

По окончании состязаний были подведены итоги, в которых не было проигравших, команды были награждены грамотами за активное участие. Ведь самое главное – это дружба, сплоченность и уважение друг к другу. Все участники команд получили сладкие призы от администрации Октябрьского района г.Орска.





Б



